40
ol
5

o
>

o
_):l_
10
e
r
o
ﬁ
ﬁ
H

I
>
0z
1o

2
N
40

ol
=
0fo

o
i
o

* AEE Yol= JW=, 22512 OHdAI2. 0, 2, 3le] /10| AFLICE
227t LR ZR YALZ H2sto] FAAQ. <2 B3 Al A/S E7F
* S0l 20| FA| B=F FOUSHIAIR. 014 230f o5t 0, 2, 9| 20| UAFUIEL
* AZ0 Hd U S T FR0E HEA F UUS AT FHAIL.
1, A, 2| I ASHCh
* HE2 L5 j"*EH FHAR HFO| A=, Yot S22 QI ALL10] IR0 ASLICH
* 2 AE2 A X0 YASIER BEA| 2T £ ALBSHYAIR.
Qo 2 =AM B2 TIFC| 0| AFUCL

= AHF A XM ZARYE HIZES AFBSILL ASUICH HIZE2 712U A7|E st

i

*

2
2E7| ZOIE 2212 4 AR, 2 A0l ArBEl= ZAIZC| HIZER A7| HENTH 7|
SHSLICH M A] Sl 2 Qe 712 FOStER SYsta| =5 Folal FAI2,
ZAtZE S Toll= AEe| 2= 20 Hl S22 HoIFYAIR.
2k ZARHO| G LE & HEIUE B °0|I“ GAIZ Aot FHAIR.

* 4otE, ¢otE SO 20| St Fa0ME= AHESHA| DA,

= AE2 wE HB0| et
» 2 AZS AUBOR HZE HEAULICH AB A ARSI RAUAIL.
2, 2%, 2l 9Isol gaUct

0 =2

*

0] QUTHEl AEHOllM Output Cable 22[5t] DHYAIL.
2= 02 0I5t Ab11O| 2| 0| o\gqq_
* Y HZE Mol HIF2l M At 2.

21 9IS HojLts 3 ua@ A9 AE D% U AR 930l YU
* Cable HZ2 OOl rda| Y AZ,
0| R DY U 014 S| 50| USLITE
H S0l 2F Cable2 TH9| 22{7t AL FOISHYAI2.
HAUM DZIEAIHO‘ AA+5| =

2 m\o
Y
re
:Oé
N
12
>

*

>
B
2
o
k=
N
12
>
fo
LJ
\OI\
X
1o
{0

oo
2
L
o

Y
37‘0\'—% "\_o o2 °J°F HI%‘ 13 A Atno| 9ol QEUEL

* AL HRI(FUI| AA) 210 B=2 AHE5H2| OHAl2. HIF 1 U At1no| 9|8
= 11 FS T7IE ZR W7INDE sto] FUAIR. FAMD S| T7| = He

A oF gLch

SR YARIQMT IS A (KINS) F= b 2H2| 20 A 2!

*

?h
=
X
-
0
>
fi
@
2
N
12
>
o

of7| 2] L& &l
> AHE A
HZel 17| 2|0 = ofefet Ze AlF PES0| ZEE o UELICH
> Bar Soft X-Ray lonizer

SXB-05NSR-%x % %-x
lea

% DY I Y SXB - O5NSR - #xx -

ek
|

Bar
BI|Y

Bar || Tube
2ol || 44

OlA] : SXB - 0SNSR - 1200 - 4

» 27t HIE /8 (Option)
72 AE 74 olele]

2Hg £E 14> | <Middle Bracket)

3o

02

2I7H01 7|52 2l offol @=S Ee2 F0jst 4 ASLICH

<Boost Module>

=

* Tube * Middle Bracket * Boost Module * Output Cable
SXB-05NS-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m/ 1ea

2 ol By
» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NSR Series)
--@ Side Bracket

A2 220] Bar Soft X-Ray lonizerS 1.

HAI717| 218t BracketLICH,

@ Controller 7{4lEq :
Controller2t Bar Soft X-Ray
lonizerg ¢ Z5t7| QIgt
e YLict

O RUN / ALARM / OVERTIME

Hsguch

Tube 1| 7| =
ST gL ZE A0
» Boost Module (SXB-BM)_Option
Hz| =Hapl
2| 40| AFE 0
Controller 7{4lg{
Controller®t Boost ModuleE
HAs7| U5t AHHE YLt
[ ]

x AZ &M

Controller ......... 6? ......... BOOSt Module

Output Cable Max. 10M

Output Cable Max. 10M

o AHE 32

AxM A}’*(Tube)
O] 22 Saf
XA Ii*f%!L\Eh

ol

AIZ17] 2ist AL LT

Bar Soft X-Ray lonizer 7{4E{
Bar Soft X-Ray lonizerg
HZ57| {ISH HAE YL

[ ]

B Z9l0) ¥318 2 A58 Y 2

B AR O] Atolof| ZOS0] Gl= R W 2| BTt IFSSHES 2t Z2H0| HEE R

B2y SHo 250] PR

Side BracketOll M4 2E& A5t 1Y S0l 25| DYstAIR HIF2| A=, 43l

AUsoll ofah ol S22 & 4 USLICH

128 =4
Side Bracket Side Bracket
8 <
:: == I=———]
4 MaBolt M4 Bolt

Middle Bracket2 0|25t H2|5h= &< (Option)

Side Bracket2 O|- €310 Bar Soft X-Ray lonizers MA2|& 4 gl& 20| A& Middle
Bracket2 0| 8510] Hx|5tA|2. H2| Alofli= M4 BoltE AFE35H0] DHGHYAIR.

03

t,

F 24 Middle Bracket
I ‘ 1 _l_

s e o
{ M4 Bolt i M4 Bolt { M4 Bolt
% 2Y & Middle Bracket 2342
Model Middle Bracket QTY
P SXB-05NSR-600 ~2000 2ea
Middle Bracket _SXB-05NSR-2200 - 3600 | 3ea

> 2 LY

A4 24 4%

Cts J2fmet BE 205t0] jmx|e] 2423t FHE MY 5t FHAI2.
100 66' £ [ No.| AMAH | £ (mm]
4 Lz
75 3 S |®| sus Over 0.2
10 P /- et ._g @ | Aluminium | Over 0.25
25f ) frof § | @ Soss | Owr0s
0 ; / ©) PVC Over 0.6
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10 | & | A I SN
Thickniss(mm) ® Acrylic Over 5.0

* A8} 1 2
AZT | HEsAe
LS 3 = = = =
S | Sojs ole2 Y2 2YUS0 Aol 2Y20| T2 A XM
20| YEES ASIHAL.

> A MR YT Output Cable
ChS 42 THES 20810 FUAL.
A & =4 %’W‘d%% 1uSv/hr
0I5t2 R2st0f FAUAI2

°'E‘

- /EHHI*II

I

|

8 7 2+

AZD « B AES DHUAS ABLICE QA B4 A HH F A
S | Cableg 22510) UAIR. 1

212 atcksta Output
, 4, 3ol o Eol ELC

> RA B
AF2 40| Al Bar Soft X-Ray lonizer2| Tubes 4|5H0{ RAA|L.



04

Tube @[5}
TubeOi| 0|4}0| Y7L} AL £HO| CHot ZR0llE WH|S TubeS TS0 CHEI} 20|
Aot FHAIR.

* Tube7t £2|%! AEHOIM HZS SH31A]| BHUAIL.
2%, 243, 313ie| i#ol YaLich

* Tubels 52 Al Fo| WAIEILICE S2 230l HB0| =HLO2 0r|3|
DHIALR. BHatel 2I310] QUBLICE

* Tube 1Y HHUES SEE/0] YALICH 22 Al 1Y HUE} 4452
UEE $UYHOR YaL5I0] FA7| HIZLICE

© 9| | Tubes Ralst slo2 BS 1t uEle Ta Sait USLICE

* 33| % Tube®t S| ZA7} HI2A| ABEIHER] HASHUAIL,
HF2A| SR SO R BokHAIA B 4 UL

*Tube 2% EE 0|4 Al 0|4 5% U 222 0F7|& 4 YBLICE =4
AFZ 7 Tube % BE7} HIZE|0] YA BQ! 3 AFZSHA|Z BRYLICH

«Tube 2 EE 9lo| BE& HY £2| DAL,
2%, 243, 813l Y130l YaLich

@ Tube 1% EE £7|
A2t E210[H2 Tube 1Y BEE A

e

o

o
ool

to= £2f B0 FAA|2.

@ Tube 3|215}7]
Tube 1E EES SUCH TubeE Of2fZ YO 2 S|HAAH FHAIR.

® Tube &2[5}7]
TubeE Of2Z% Y2 GAHM 22|stAI2.
=e[8t Tube= At H7[5tALE GALZ H2f5t0] FHAI2.

@ MZ2 TubeZ 1517
M@ Tubeo| MYUFHHE Yok StoIst £ 22/YgtoR 7
FHAL.

{Tube 2% EE &7| ) { Tube 3|4 >

]\ SN\

@y ol

{ Tube £2 ) %ﬂ { Tube 2| > ﬂ%ﬂ

% TubeE A8 £ Controller0lA| Tube ResetS A&5H0] FHAIL.
(SXC-10BT/BL &2} O+ &%)

34 EQIARE Z2Are
HYZHIEZE S

CHAL 2 SAIA 2YAI2.

29l B2 7k A ASUID

HE0l S35t At RIS SOof it M0 At elo] MAUS YHBLIC
orsLct, Qlg|of A&LI? (AC 100~240V, 50/60Hz)

ZHES2| $010| HUALIA|IL

A QU ?

ol
r
S|
)
-
:

FRIL S =AU AFQHO|| QH= B2 m|EHL|C}
Alarm LED7} DL Tube2
AZo| S35t HSEOf ASHIP Qsto] mAgLct.
opaL|C | P T
= 2|2 E 43, st et
2|2E Off A UL 72 2z OEffOE sl
E OffZ s guct.
rolgjar M | 520 [t
QIEf=t Off AtELITF it
QIE{Z} OngLCt.
MBIt AR | QR MBMO| FMAT} [ ——
s3e(x| osUL | 22 AFE|0] AR UBLIP sdolsteAl =RwHH.
q —
HRE|7] QLI TYR|ot HA A E#ZIJ st=20f
HH Hs0 Ttet Br2 A YA cH
Aot = AELIC 2}Z CableO| THIS| AL} CHME|7{Lt 2415l CableS
S A2 orgumr SU Ao 2 WL C

L1
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-05NSR Series)

{Top > .
El ﬁ [8
mninin
<Fr?lnt> . ; %‘Qi{
[ T e I
—— I T —
! A$25 |
< Bottom ) . . | R2.5 *H‘S*"O
. FSTT T D1 B
‘\ 1359 | D#2.5 | 1751 ‘ i
! ' B+25 ! .
: C£25 i
< Side >
No. MODEL No. A B C D Tube Q'ty
IO A SXB-05NSR-300-1 | 311.1.335.|.364 | - | 1.
2 SXB-05NSR-600-2 622 | 646 | 675 | 54 2
3 SXB-05NSR-900-3 933 | 957 | 986 3
4 SXB-05NSR-1200-3 1244 | 1268 | 1297 | 466.5| 3
3| SXB-05NSR-1200-4 | 1244 | 1268 | 1297 | | 4.
6| SXB-05NSR-1500-5 | 1555|1579 11608 | | ER
7 SXB-05NSR-1800-6 1866 | 1890 | 1919 | 5, 6
8 SXB-05NSR-2200-7 2177 | 2201 | 2230 7
9 SXB-05NSR-2500-8 2488 | 2512 | 2541 8
10| SXB-O5NSR-2800-9 | 2799|2823 2852 | 9
11 SXB-05NSR-700-2 731 | 755 | 784 2
12 SXB-05NSR-1100-3 1151 | 1175 | 1204 3
13 SXB-05NSR-1500-4 1571 [ 1595 | 1624 4
14| SXB-05NSR-2000-5 | 1991 | 2015 | 2044 | o0 | S
15 SXB-05NSR-2400-6 2411 | 2435 | 2464 6
16 SXB-05NSR-2800-7 2831 | 2855 | 2884 7
17 SXB-05NSR-3200-8 3251 | 3275 | 3304 8
18 SXB-05NSR-3600-9 3671 | 3695 | 3724 9

06

» Middle Bracket

.20
B
A
L
C <
% | 9
8
344 ‘
%0 o 214 D240| 2H0| Tzt MOl JHSELIC
» Boost Module (Option)
{Top > < Bottom »
— ———————————
F—=1 |
< Front »
65.0 36.0

1/4-20UNC  pe—» i
W20, [ 5] < Side »
2-M4X0.7 i

=1 0 0L
- ©
i § ’(:‘ )
137.0 | 298| .|
149.6 33.9
o
| MY
Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray

Tube Voltage

Beam Angle

Power Consumption (with Controller) Max. 150W
Operation Circumstance 0C ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL &
(Bt HES2] 28 Q)

Warranty 1 year

Controller

x CI2fQl U HE A2 BUTAS 213 o2 g0l WA 4 UBLICH

SUNIJE Hi-Tek Co., Ltd.

| &) HaystolElR 2A ] Sunje Japan Co., Ltd.
SAZAA 7|2 eSS HEL s Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23,
T) 051-720-7500  F) 051-720-7501 Honmachibashi, Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001 F) +81-6-6949-5011

www.sunstat.com

| 3ees
W1 24| F7I)2 632442
129-203%
T) 031-203-9034  F) 031-202-9034

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang
District, Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

ZHMIE] 070-7714-9033
AFEE 031-203-9034

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong
Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Copyright 2024. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. -."i-,'pg
Dioo::

@

o2 K




